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Câu hỏi 

Tại sao lại nói rằng sự phân bố các loài thực vật có ảnh hưởng đến sự phân bố các loài động 

vật? 

Lời giải bài 2 trang 82 Sách giáo khoa Địa 6 

Sự phân bố các loại thực vật ảnh hưởng tới sự phân bố các loại động vật, bởi vì thực vật và 

động vật có mối quan hệ chặt chẽ với nhau chủ yếu là về nguồn thức ăn và nơi cư trú. Mức độ 

tập trung thực vật (phong phú hay nghèo nàn) ở một nơi nào đó quyết định số lượng các loài 

động vật ăn cỏ và số lượng các loài động vật ăn cỏ quyết định số lượng ăn thịt. 

 

*** 

Để cho các em học sinh học tập môn Địa lí lớp 6 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục 

chia sẻ cho các em lời giải bài tập SGK Địa lí 6. Chúc các em học tốt. 
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